

**ОБАВЕШТЕЊЕ О НАСТАВКУ АКТИВНОСТИ НА МЕДИЦИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ У БЕОГРАДУ ЗА ЛЕКАРЕ УПИСАНЕ НА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ-МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ, МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ, ДВОСЕМЕСТРАЛНУ НАСТАВУ ЗА ЛЕКАРЕ НА СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈИ, ПОЛАГАЊЕ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИХ ИСПИТА, ИСПИТА УЖИХ СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈА**

**1. ПРИЈАВА ИСПИТА ЗА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ-МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ И МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ**

Пријава испита за априлски испитни рок (који није одржан због уведеног ванредног стања) за шк. 2019/2020. годину обавиће се од 18. маја до 24. маја 2020. године. Испитни рок ће се одржати у периоду од 01. Јуна до 15.јуна.2020. године.

Пријава испита за јунско –јулски испитни рок обавиће се 15.06.2020. године до 21.06.2020. године. Испитни рок трајаће од 23. 06.2020. године до 03.07.2020. године.

**2.ДВОСЕМЕСТРАЛНА НАСТАВА ЗА ЛЕКАРЕ НА СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈИ**

Обзиром да је већина катедри организовала наставу путем стављања предавања на сајт а да тренутно нема услова за организацију наставе у већим групама као и да су установе доставиле потврде да су лекари били радно ангажовани у матичним установама Колегијум Декана је одлучио да се лекарима који су уписани у други семестер ове школске године потпис за двосеместралну наставу да око 20. јуна 2020.године.

Шефови катедри одредиће датум, место и време за потписивање индекса, што ће бити благовремено објављено на сајту Факултета.

Да би се добио потпис за наставу потребно је имати печат Факултета у индексу да је семестар уписан. Печат у индексу добија се у Служби између осталог и уз доказ да је извршена уплата школарине.

**3.СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ ИСПИТИ**

**АПРИЛСКИ ИСПИТНИ РОК** - Специјалистички испити за априлски испитни рок пријављени су у марту, специјализантима су додељење испитне комисије и били су заказани предиспитни тестови.

Шефови катедри одредиће нове термине полагања предиспитних тестова око 10. јуна 2020. године. Након обављених предиспитних тестова приступило би се полагању испита и тај испитни рок био би завршен до **краја јула 2020.** године.

**ЈУНСКО ЈУЛСКИ ИСПИТНИ РОК** - Пријаве специјалистичких испита за јунско-јулски испитни рок примаће се **од 01. јуна до 10. јуна 2020.** године.

Предиспитни тест би катедре организовале између **15. и 20. јуна** а сам испитни рок трајао би **од 20.јуна до краја јула 2020. Године**

**4.УЖА СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈА**

Лекарма на ужој специјализацији школска година се завршава 12. новембра 2020. године тако се уписани лекари могу вратити на обављање стажа и евентуалну допуну теоријске наставе. Накнадно ће бити обавештење о датуму када се лекари могу вратити на обављање стажа на клинике и институте.

## УСМЕНИ ИСПИТИ

АПРИЛСКИ ИСПИТНИ РОК (који није одржан због ванредног стања) - пријаве испита за овај рок примљене су делимично. Априлски и јунско-јулски рок би били спојени и трајали би од **10. јуна до краја јула 2020.** године.

Пријаве испита за јунско-јулски испитни рок примаће се од 01. до 05.06.2020. године. За пријаву испита потребан је индекс и студентска пријава са холограмом. Услов за пријаву је оверен други семестар и одобрена тема и ментор за израду рада уже специјализације.

**5.ЈАВНЕ ОДБРАНЕ РАДОВА** које су биле заказане у току марта и априла могу се организовати од почетка јуна 2020.године.